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Γιορτές στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης  

με γεύση από διάστημα! 

 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης καλοδέχεται τον χειμώνα 

και τον πιο γιορτινό μήνα του χρόνου! Για τον Δεκέμβριο η ομάδα του μουσείου 

προτείνει 3 δράσεις! Ελάτε να γιορτάσουμε παρέα! 

 

 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου  

11:00-12:00 & 12:30-13:30 «Μαγειρεύοντας έναν κομήτη»  

Οικογενειακό εργαστήριο από την ομάδα ΠερίΑστρον (για παιδιά από 7 χρονών και πάνω) 
 

Τα μικρά αντικείμενα του Ηλιακού μας συστήματος (κομήτες, αστεροειδείς, διάττοντες, 

μετεωρίτες) θεωρούνται «χρονοκάψουλες» που περιέχουν πληροφορίες για τις συνθήκες που 

επικρατούσαν στο πρώιμο Ηλιακό Σύστημα. Για να κατανοήσουμε τι είναι οι κομήτες (και πως 

τους διαχωρίζουμε από τα άλλα ουράνια σώματα), από πού προέρχονται και ποια είναι η 

επίδρασή τους στην εξέλιξη της Γης και της ζωής, είναι απαραίτητο να τα μελετήσουμε 

περισσότερο. Ένας τρόπος είναι να μάθουμε από τι αποτελούνται. Έτσι λοιπόν θα 

«μαγειρέψουμε» τον δικό μας εντυπωσιακό κομήτη, θα δούμε από κοντά μετεωρίτη και θα 

συζητήσουμε για τις επιπτώσεις για τη ζωή στον πλανήτη μας. Μια δράση που θα κινήσει το 

ενδιαφέρον των συμμετεχόντων (μικρών και μεγάλων) και θα τους εξάψει την φαντασία.  

Κόστος συμμετοχής ανά συμμετέχοντα: 10€   

Προσοχή: Δηλώνουμε συμμετοχή τηλεφωνικά στο 2810 393630 – κατά σειρά 

προτεραιότητας  

 

Λίγα λόγια για την ομάδα ΠερίΑστρον: Είμαστε μια ομάδα που αποτελείται από έμπειρους 

επαγγελματίες στο χώρο της αστρονομίας και των διαστημικών επιστημών, σε τομείς εκπαίδευσης, έρευνας, 

διάχυσης και επικοινωνίας της επιστήμης. Διοργανώνουμε εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δράσεις που 

απευθύνονται σε μαθητές, ειδικούς, αλλά και στο ευρύ κοινό, προάγοντας τη γνώση και τη συμμετοχή. 
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Στόχος μας είναι να φέρουμε την επιστήμη πιο κοντά στο κοινό, παρουσιάζοντας τις μεθόδους και τα 

αποτελέσματά της με τρόπο προσιτό, κατανοητό και διαδραστικό, ενισχύοντας ταυτόχρονα την κριτική 

σκέψη. Παράλληλα, υποστηρίζουμε δράσεις συνεργασίας ανάμεσα σε επαγγελματίες και ερασιτέχνες 

αστρονόμους, καθώς και δίκτυα που φέρνουν σε επαφή την κοινωνία με την εκπαιδευτική και ερευνητική 

κοινότητα 

 

11:00-14:00 «χειροποίητα αστέρια»  

Ελάτε στον Ερευνότοπο να φτιάξουμε αστέρια! Μια γιορτινή κατασκευή για όλη την οικογένεια!  
 

 

Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 

   11:00-14:00 «Life on mARTS: Καλλιτεχνικά εργαστήρια» 

   εργαστήριο για ενήλικες 

 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας σάς προσκαλεί σε ένα βιωματικό εργαστήριο που 

πραγματοποιείται στα πλαίσια του ERASMUS+ project “Life on mARTS”. Ο βασικός στόχος του 

εργαστηρίου είναι η παρουσίαση, αλλά και η βιωματική ενασχόληση, με καλλιτεχνικές 

τεχνικές, οι οποίες μπορούν να αποτελέσουν ένα χρήσιμο εργαλείο στα χέρια των 

εκπαιδευτικών που επιθυμούν να εμπλουτίσουν τη διδασκαλία επιστημονικών, και μη, 

αντικειμένων. Εξίσου σημαντικό είναι να βρεθούμε μαζί, να συνδημιουργήσουμε, να 

ανταλλάξουμε σκέψεις και ιδέες αξιοποιώντας δημιουργικά τον χρόνο μας.  

Το πρόγραμμα του εργαστηρίου περιλαμβάνει τα εξής θέματα: Βαφικά φυτά και εργαστήριο φυτικής βαφής με ρόδια. 

Εργαστήριο μονοτυπίας, χωρίς πρέσα, με φυτά. Εργαστήριο κυανοτυπίας με φυτά. Συζήτηση. 

 

Το εργαστήριο είναι μόνο για ενήλικες και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, 

αλλά και σε όποιον θέλει να ανακαλύψει τον κόσμο των φυτικών βαφών. 

Δεν απαιτείται εισιτήριο εισόδου 

Προσοχή: Δηλώνουμε συμμετοχή τηλεφωνικά στο 2810 393630 ή στο παρακάτω 

email e.choudetsanaki@uoc.gr 
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Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 

18:00-00:00 η τελευταία Νύχτα στο Μουσείο του 2024! 

Θα ακολουθήσει αναλυτική περιγραφή σε επόμενο Δελτίο Τύπου! 

Κρατήστε τη νύχτα και Μείνετε συντονισμένοι!  

_μαζί μας θα είναι το τμήμα Ζαχαροπλαστικής του Taste Academy! 

 

 
 

Στέλλα Χαιρέτη  
Υπεύθυνη Επικοινωνίας 

Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης -  
Πανεπιστήμιο Κρήτης  

τηλ. : +30 2810 393630 
E mail : info.nhmc@uoc.gr 
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